N

Propellerfahrzeug - Fahrgestell:

Stuckliste: M1:1

1 Grundplatte, 80 x 150 x 3 mm, Acrylglas gegossen ————————

In diese Grundplatte werden zwei Aussparungen (Rechtecke)
und 6 Durchgangsbohrungen (Kreise) gefrast.

55

25

oV

---Schiebe'schalter-
< : i
| |

&

i
MaBstdb 1:1

i
i
4 Kunststoffrader, @ 37 mm :
!
> |
i
2 Achsen, @ 4 mm, |=95mm Aussqarung
(Rechteck)
B X fur eine
I ) 4,5V Fladhbatterie
; (60 x 65 mm)
4 Feststellringe, bzw. Klemmringg —— = E ) ! 0| 3
fir 4 mm Achsen ; i ol =
. ™
! —
4 Stellringe, Innen- @ 41mm ——————=—  {-— @ i ]
(Achsenlagerung) £ .1 :
|
i
4 Zylinderkopfschrauben M4 x5 &~ ——— = {HEE @ Aussparung (Refphteck) fur eine
(Befestigung der Stellringe) | Motorhalterung |
: i
2 Zylinderkopfschrauben M4 x 10 — % i 0
(Befestigung des Schiebeschalters) a |
i 4.2 17 4 Durchgangslécher (Kreis) : o &
2 Lotfahnen fur M4 Schr. ¥: <) —=— zum Beﬁ‘estigen
i i der Achslz?gerungen ; o
1 Schiebeschalter (BB : : | : -
i i
2 Muttern M4 @D 10 '
(Befestigung des Schiebeschalters) i 30 70
| | 80
Fahrgestell-EL.cad 13.03.2017 TS



Propellerfahrzeug - Motorhalterung:

Erstelle eine Frasdatei fur eine Motorhalterung.
Beachte folgende Punkte:

® Zur Verflugung steht eine Acrylglasplatte 80 x 70 x 3 mm.
¢ Der Durchmesser der Luftschraube betragt 115 mm.

* Die Bohrmalie fur die Motorbefestigung sowie die MaRe fir die
Ausklinkung am FuB der Platte sind einzuhalten!

* Die Formgebung der Motorbefestigung kann frei gesteltet werden!

® Fir die Ausklinkungen (unten links und rechts) wird keine
Bahnkorrektur bendétigt, da bei den angegebenen Malien die
notwendige Korrektur schon bericksichtigt wurde. (Fraser 2 mm).

® Bei den Bohrungen wird die Bahnkorrektur automatisch
durchgefihrt, wenn bei den Technologiedaten unter Bearbeitung
"Sackloch" eingegeben wird. Fraserdurchmesser: 2 mm

Stuckliste:

1 Acrylglasplatte, 80 x 70 x 3 mm, (Standardgréi3e)
Elektromotor, 3 V

Zylinderkopfschrauben M2 x 5 (zum Befestigen des Motors)
Luftschraube dreiflligelig, @ 115 mm

Blockbatterie, 4,5 V

Flachstecker als Batterieanschluss

Stellschalter (optional)

PN R RN

Schaltlitze rot und blau WERKSTUCK-NULLPUNKT

Elektroniklotzinn

1 Acrylglasplatte, 130 x 130 x 3 mm, (optional)
- fuir eine Motorhalterung mit Propellerschutz -

41

29

Bohrungen fur
Kleinmotor, 3 V
Ellmitron Art.Nr.: 54-007

80

65 .~

Motorhalterung_Standard-EL.cad

07.03.2017

TS



Motorhalterung mit Propellerschutz:

Erstelle eine Frasdatei fur eine Motorhalterung.
Beachte folgende Punkte:
® Zur Verfugung steht eine Acrylglasplatte 130 x 130 x 3 mm.
® Der Durchmesser der Luftschraube betragt 115 mm.
* Die Bohrmalie fur die Motorbefestigung sowie die Mal3e fir
die Ausklinkung am FuB der Platte sind einzuhalten!

* Die Formgebung der Motorbefestigung kann frei gesteltet
werden!

Fur die Ausklinkungen (unten links und rechts) wird
keine Bahnkorrektur bendétigt, da bei den
angegebenen Malien die notwendige Korrektur schon
bertcksichtigt wurde. (Fraser 2 mm).

® Bei den Bohrungen wird die Bahnkorrektur automatisch
durchgefihrt, wenn bei den Technologiedaten unter
Bearbeitung "Sackloch" eingegeben wird.
Fraserdurchmesser: 2 mm

Stuckliste:

1 Acrylglasplatte, 130 x 130 x 3 mm

Elektromotor, 3 V

Zylinderkopfschrauben M2 x 5 (zum Befestigen des Motors)
Luftschraube dreifligelig, @ 115 mm

Blockbatterie, 4,5 V

Flachstecker als Batterieanschluss
Stellschalter (optional) WERKSTUCK-NULLPUNKT

Schaltlitze rot und blau
Elektroniklotzinn

RPN R RN

MalRstab 1 : 1

Bohrungen fir
Kleinmotor, 3 V :
Ellmitron Art.Nr.: 54-007

130

65

>

34

96

130

Motorhalterung-Propellerschutz-EL.cad

07.03.2017

TS



